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3agaHue 2: Beluncnure:
1)7° =343

2)2° -6 =-28

3)(-4)°+ 5 =141
4)1°—11°+10° =880

3agaHue 3: [lpegcraBbTe AaHHOE YMCII0
B BUAE CTENEHU Kakoro-nmbo ymncna c
nokasartenem, oTNINYHbIM OT 1.

1)64=% 23676 3121711 4)p7=3




3agaHve 4: Hanaute X,
ecnv

1)2¥=32; 2)X%=125
S X =
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3agaHue 5: Belaucnute
KBagpaT

Kyba yncna:
(2°)? =64 (4°7=4096
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3aJaHue 6: 3anunTe B BUAE
nm [13BeeHNs

wl® Tpetbio cTeneHs uncna 4 1
Hanaute 4 =4 '4 ‘4=64

CNOBOE 3HAYEH
3a£laH|/|ee7.eHe|\/|y paBHa CyMM y60|3

ynucen Su 3.5° + 32 =125427=152

3agaHue 8: Beluncnnte kBagpat Kyba
yucna 2.

(2°F =8 & =64



Cocmaeb c/1080
no meme ypokal!







3agaHue 9: [lokaXmnte ¢ NOMOLLbI CTPESIKU,
PaBHO NN 3HAYEHUE BbIPaXXEHUS
HYJTH0, MONOXUTENBHOMY YUCTTY UMK
oTpuuaTeribHoOMYy 4Yucny.
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